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Alba industrija stakla i ogledala, Novi Sad, Jugoslavija.

Slova, znakovi, slike i slično sa velikim svetlosnim efektom.
Prijava od 2. aprila 1930. Važi od 1. septembra 1930.

Dosad su bila poznata slova za natpise 
koja su ispupčena i obojena svetlim bo
jama da bi se postigao što veći svetlosni 
efekat tih natpisa odn. da bi natpisi svojim 
svetlucanjem na si be obraćali što veću 
pažnju gledalaca.

Ovaj se pronalazak odnosi na slova, zna
kove i slično kod kojih je višestruko uve
ličan svetlosni efekat naspram dosadašnjim 
slovima, a to se postiže time, što je povr
šina odn. što su linije slova snabdevene 
višestrukim ispupčenjima u vidu zvezdica 
piramida ili u vidu poluloptastih, polujaja- 
stih ili poluelipsoidnih glava ili pak u vidu 
malih ispupčenih slova. Na ovaj način svet- 
lucava površina je višestruko uveličana na
spram površini dosad ispupčenih slova. 
Osim toga dobijaju se povišine u svim mo 
gućim pravcima od kojih će neke uvek 
refleklirati vrlo jaku svetlost i tako će slova 
upadati jako u oko.

Priložen crtež pokazuje radi primera tri 
izvedena primi ra ovog pronalaska u vidu 
tri razna slova.

Slovo A ima ispupčenja u vidu polulop
tastih glavica.

Slovo B ima ispupčenja u vidu ispupče
nih slova B.

Na slovu C pokazano je kakve sve razne 
oblike mogu imati ispupčenja i koja se mogu 
primeniti uvek ista na jednom slovu ili pak 
kombinovana.

Materijal table i slova može da bude 
proizvoljan.

Ispupčenja prema ovom pronalasku mogu 
se izraditi bilo od pojedinih predmeta (po- 
lulopti, zvezdica, slova i sličnog) pa da se 
na slova prilepe ili se pak mogu izbiti iz 
materijala slova.

Najbolji se efekat postiže kad su ispup
čenja prema ovom pronalasku svetla kao 
ogledalo, bilo da su od stakla pa iznutra 
prevučena ogledalskim premazom, bilo da 
su od poniklovanog lima.

Ova ispupčenja mogu se prevući i fos- 
forescentnom masom pa da svetlucaju i 
noću.

I ako je na crtežu radi primera pokazana 
primena ovog pronalaska samo na slovima, 
jasno je, da se ovaj princip može prime
niti i za saobraćajne i druge znakove kao 
i za razne slike.

Patentni zahtevi:

1. Slova, znakovi, slike i slično sa veli
kim svetlosnim efektom naznačeni time, što 
im je površina ispunjena odnosno što su 
im linije snabdevene ispupčenjima u vidu 
zvezdica, piramida, polulopti, kupa, ispup
čenih slova, polumeseca i sličnog, a koja 
ispupčenja mogu biti izrađena pojedinačno 
pa da se prilepe na slova ili pak da se 
izbiju iz materijala slova, znakova i sličnog.

2. Slova, znakovi, slike i slično prema 
zahtevu 1. naznačeni time, što su im ispup
čenja premazana fosforescentnom masom.

Din. 10.
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